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Проблема правильного вибору параметрів шліфувального алмазного круга 

та параметрів режиму шліфування являться актуальною як з точки зору 

забезпечення якості виконання операції, так і забезпечення високої 

продуктивності процесу та працездатності шліфувальних кругів. 

Аналіз вивченості даної проблеми в світовій науці показав, що відсутня 

загальна методика вибору параметрів шліфувального круга та параметрів 

режиму шліфування для різних видів шліфування та матеріалів. 

Існує велика кількість зарубіжних та вітчизняних фірм, що виробляють 

абразивний інструмент. Їх каталоги в кращому випадку дають загальні 

рекомендації по використанню кругів для обробки деталей з певних матеріалів, 

та відповідні таблиці вибору геометричних та конструктивних характеристик 

шліфувальних кругів. При цьому, як правило, відсутні рекомендації для 

визначення параметрів режиму шліфування. 

Світові лідери абразивної промисловості ToolGal (США), Gleason (США), 

Pferd (Німеччина), Sia Abrasives (Швейцарія), VSM (Німеччина), Abrasive 

(Франція) пропонують дуже загальні рекомендації по вибору шліфувальних 

кругів. Каталоги цих компаній рекомендують визначатись із розміром 

необхідного інструменту, а потім, виходячи із геометричних і цінових 

параметрів, вибрати позицію запропонованого шліфувального круга. 

Одночасно з впровадженням синтетичних алмазів в промисловості 

виникло питання про більш раціональне їх використання, перш за все це 
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підвищення стійкості інструменту та можливості збільшення продуктивності 

обробки. Стійкість інструменту визначається головним чином якістю алмазних 

зерен і стійкістю їх закріплення. Стійкість утримання алмазів в робочому шарі 

можливо підвищити, використовуючи адгезійно-активні зв’язки або створюючи 

на порошках алмаза покриттів, що мають високу адгезію до поверхні алмаза та 

зв’язки. 

Найбільш розповсюдженим покриттям алмаза в світі є нікелеве покриття. 

Нанесення нікелевого покриття на алмазне зерно забезпечує ряд переваг перед 

непокритими алмазами, підвищення стійкості і продуктивності алмазних 

шліфувальних кругів на органічних зв’язках. [1] 

Метою даного дослідження являється: виявити взаємозв’язка 

конструктивних параметрів шліфувального круга та параметрів режиму 

шліфування на якість обробленої поверхні (точність, шорсткість), та 

працездатність алмазних шліфувальних кругів з покриттям алмазного порошку 

нікелем та без покриття. 

Використовувались шліфувальні круги форми 12А2-45° з порошком АС5С 

125/100 без покриття та з нікелевим покриттям Н12 на органічній зв’язці ВІ-13 

виробництва «Полтавський алмазний інструмент» 

Завданням дослідження було встановлення взаємозв’язка між параметрами 

шліфувальних кругів, параметрами режимів шліфування та якістю обробленої 

поверхні (точність і шорсткість) і коефіцієнтом шліфування. 

Передбачались  теоретичні та експериментальні дослідження з вибору 

шліфувального інструменту, обґрунтування режимів шліфування для 

забезпечення високої точності та високої якості оброблювальної деталі.  

В ході досліджень використовувались Premium та CBN шліфувальні круги 

на органічній зв’язці виробництва ПАТ «Полтавський алмазний інструмент». 

Основні характеристики шліфувальних кругів: тип, діаметр, ширина та матеріал 

круга, величина зерна, тип зв’язки, концентрація алмазу в алмазоносному шарі. 

Обґрунтування вибору параметрів шліфувальних кругів та режимів 

шліфування проводились виходячи із, ДСТУ ISO 603-4:2019, що регламентує 

номенклатуру шліфувальних кругів та вимоги до їх роботи: шорсткість 

обробленої поверхні, коефіцієнт шліфування. 

Методикою дослідження передбачалось обґрунтування параметрів 

шліфувальних кругів та режимів шліфування при різних видах шліфування для 

забезпечення заданої точності обробітку та працездатності круга. 

Оскільки в умовах ринкової економіки питання зниження затрат на 

шліфування поставлене дуже жорстко, провідні виробники алмазного 

шліфувального інструменту, постійно працюють над підвищенням стійкості і 

продуктивності алмазних шліфувальних кругів. [2] 

Встановлення таких оптимальних параметрів шліфувальних кругів, як 

ступінь металізації алмазного порошку і його зернистості, концентрація алмазу 

в алмазному шарі, дозволять підвищити продуктивність, якість шліфування. 

Одним з напрямків підвищення ефективності процесу шліфування 

алмазними кругами являться використання алмазних порошків покритих нікелем 

при виготовленні алмазних шліфувальних кругів на основі органічних зв’язок. 
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Металізація алмазних зерен забезпечить зниження питомих витрат алмазів та 

збільшить продуктивність шліфування. [3] 

Отримані результати дослідження можуть бути використані як в 

машинобудуванні, так і в ремонтних підприємствах для вибору шліфувальних 

кругів та оптимальних параметрів режиму шліфування. 
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Ситуація в сільськогосподарському комплексі України, яка склалася в 

результаті агресії Росії, вимагає вирішення багатьох нестандартних питань, 

пов`язаних з вирощуванням, збиранням, доведенням зібраного врожаю до 

базових показників ТУ і ДСТУ та реалізації продукції. Кожне з відзначених 

питань вимагає рішень як на рівні державному, так і на рівні конкретного 

аграрного господарства. 

Зерно є одним із основних продуктів харчування у світовій економіці. 

Однак зерно, як і всі органічні продукти схильне до впливу навколишнього 

середовища і може псуватися з часом. Зберігання зерна при високій вологості 

може призвести до розвитку цвілевих грибів та бактерій, що спричинить 

погіршення якості зерна та зниження його вартості. Щоб запобігти цьому, 

необхідно здійснювати процес сушіння зерна.  

ТОВ «Агротехсервіс», м. Решетилівка, займається вирощуванням зернових 

культур (пшениця, кукурудза та соняшник), має відповідну 

сільськогосподарську техніку і технології вирощування та збирання цих культур. 

В останні роки підприємство багато працює та вкладає кошти на розробку 
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